S S
[am] a
L L
S S
- |
Ll Ll
(7] N o
m
2 |\ |
©
\n
©
S 2
+
i M in M
o o
~ ~
(@] (@] )
a
S~
(&)
=4
]
7 <
N
B 7 ces s'eL
J .

LL] < .
= 9d42o13S : g 53 § W
= s &8 8 3 9 =

M R § 2 2 5 @ S5
o p) s £ s S E g

< S g Z

O g -5 e 2 : O

FAODO99MA4A - ver. 2 - 03/2017



ITALIANO ENGLISH

Avvertenze generali

Leggere attentamente le istruzioni prima
di iniziare linstallazione ed eseguire
gli interventi come specificato dal
costruttore.

Linstallazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione
del prodotto devono essere effettuate
soltanto da personale tecnico qualificato
ed  opportunamente  addestrato
nel rispetto delle normative vigenti
ivi comprese le osservanze sulla
prevenzione infortuni e lo smaltimento
imballaggi.

Prima  di  effettuare  qualunque
operazione di pulizia o di manutenzione,
togliere I'alimentazione al dispositivo.

Lapparecchio dovra essere destinato
unicamente all'uso per il quale & stato
espressamente concepito.

I costruttore non pud comunque essere
considerato responsabile per eventuali
danni derivanti da usi impropri, erronei
ed irragionevoli,

Linstallazione deve essere eseguita a
regola d’arte in modo da mantenere il
contenitore pulito e sigillato.

Descrizione

SELC2FDG Selettore a chiave da incasso.
SELC1FDG Selettore a chiave da esterno.

Dati tecnici

SELC2FDG
— SELC1FDG
Grado di protezione (IP) 44
Alimentazione (V) 24 AC-DC
FX)r_tata contatto max 3.94

Temperatura di esercizio o . . g5
(°C) '
Consumo (W) 0,3
Assorbimento (mA) 12

Classe dell’apparecchio I

Descrizione delle parti

Contenitore da incasso
Contenitore da esterno
Guarnizione

Telaio frontale

Viti di fissaggio
Selettore

Copertura frontale
Chiavi personalizzate

O N~

Dimensioni @

Installazione

Da incasso (SELC2FDG)

Con un trapano a punta a tazza @ 90,
forare il muro per inserire il contenitore e
predisporre un tubo corrugato di @ 20 per
il passaggio dei cavi @.

Cementare il contenitore nel foro e
predisporre il cavo per il collegamento @,

Posizionare la guarnizione e fissare il
telaio frontale ©.

Procedere con i collegamenti elettrici (¥)
(D}

Inserire il selettore nel contenitore
tenendo girata la chiave @.

Fissare il selettore con le viti ©.
Agganciare la copertura frontale al
selettore @.

Per togliere la copertura frontale,
fare leva sul lato inferiore utilizzando un
cacciavite.

Da esterno (SELC1FDG)

Forare i fori pretracciati sul retro del
contenitore @.

Predisporre un tubo corrugato di @ 20
per il passaggio dei cavi.

Fissare il contenitore con tasselli e

viti adeguati e predisporre i cavi per il
collegamento @.

Posizionare la guarnizione e fissare il
telaio frontale ©.

Procedere con i collegamenti elettrici (¥)
(D}

Inserire il selettore nel contenitore
tenendo girata la chiave @.

Fissare il selettore con le viti @.
Agganciare la copertura frontale al
selettore @.

Per togliere la copertura frontale,
fare leva sul lato inferiore utilizzando un
cacciavite.

(*) Utilizzare cavo in PVC FROR
2 x 0,5 mm con lunghezza max 30 m
dalla scheda elettronica.

A Nel caso il dispositivo non sia
alimentato da quadro CAME, assicurarsi
che I'alimentazione fornita al dispositivo
Sia provvista di limitazione in corrente
non superiore a 2 A.

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento
vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti
dell'imballo (cartone, plastica, etc.) sono assimilabili
ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto
(metallo, schede elettroniche, batterie, etc.)
vanno separati e differenziati. Per le modalita di
smaltimento verificare le regole vigenti nel Iuogo
d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN' QUALSIASI MOMENTO
SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN
MILLIMETRI.

General precautions

Read the instructions carefully before
beginning the installation and carry
out the actions as specified by the
manufacturer.

The installation, programming,
commissioning and maintenance of
the product must only be carried out by
qualified technicians, properly trained in
compliance with the regulations in force,
including health and safety measures
and the disposal of packaging.

Before carrying out any cleaning or
maintenance operation, disconnect the
device from the power supply.

The equipment must be destined solely
for the use for which it was expressly
designed.

The manufacturer declines all liability
for any damage as a result of improper,
incorrect or unreasonable use.

Install in state-of-the-art fashion, so
as that the casing remains clean and
watertight.

Description

SELC2FDG Recess-mounted selector
switch.

SELC1FDG Surface-mounted selector
switch.

Technical data

Node| SELCTFOG
Protection rating (IP) 44
Power supply (V) 24 AC-DC
Contact rated for 3.94
maximum (A - V)

?}%t)erating temperature 20 = +55
Consumption (W) 0.3
Current draw (mA) 12
Apparatus class 1]

Description of parts

Recess-mounted casing
Surface-mounted casing
Gasket

Front frame

Fastening screws
Selector

Front cover

Customized keys

PO NSOV~ LN

Dimensions B

Installing

Recess-mounted (SELC2FDG)

Use @ 90 cup-bit and drill the wall to fit
the casing and lay a @ 20 corrugated
conduit to hold the cables @.

Cement the casing to the cavity and set
up the cable to be connected @.

Fit the gasket and fasten the front frame
6.

Complete the electrical connections (*)
(D}

Fit the selector switch into the casing
while keeping the key turned @.
Fasten the selector by using the screws
0.

Attach the front cover to the selector
switch @.

To remove the front cover, use a
screwdriver as a lever on the bottom.

Surface-mounted (SELC1FDG)

Drill the pre-marked holes on the back of
the casing @.

Set up a @ 20 corrugated conduit to hold
the cables.

Fasten the casing by using suitable
screws and anchors @.

Fit the gasket and fasten the front frame
0.

Complete the electrical connections (*)
(D}

Fit the selector switch into the casing
while keeping the key turned ©.

Fasten the selector by using the screws
(11}

Attach the front cover to the selector
switch @.

To remove the front cover, use a
screwdriver as a lever on the bottom.

(*) Use a2 x 0.5 mm PVC FROR cable,
that is at most 30 m distant from the
control board.

A Should the device not be powered
by a Came panel, ensure that the power
supply has current not greater than 2A.

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSALThe packaging
materials (cardboard, plastic, and so on) should be
disposed of as solid household waste. The product
components (metals; electronic boards, batteries,
etc) must be separated from other waste for
recycling. Check your local laws to properly dispose
of the materials.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE, AT ANY
TIME, AND WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Instructions générales

Lire attentivement les instructions avant
toute opération d'installation et effectuer
les interventions comme indiqué par le
fabricant.

Linstallation, la programmation, la
mise en service et la manutention du
produit ne doivent étre effectuées que
par des techniciens qualifiés et dans le
strict respect des normes en vigueur,
y compris des regles sur la prévention
des accidents et ['élimination des
emballages.

Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, mettre le dispositif hors
tension.

L'appareil ne devra étre destiné qu'a
['utilisation pour laquelle il a été

expressément congu.
Le fabricant décline toute responsabilité
en cas d'éventuels dommages

provoqueés par des utilisations impropres,
incorrectes et deraisonnables.

Linstallation doit étre réalisée selon les
regles de I'art de maniére a ce que le
boitier reste propre et bien ferme.
Description
SELC2FDG Sélecteur a clé a encastrer.
SELCTFDG Sélecteur a clé d'extérieur.
Données techniques

: SELC2FDG
Modéle SELCIFDG

Degré de protection (IP) 44

Alimentation (V) 24 AC-DC
Portée contact max.

b e
empérature de e

fonctionnement (°C) 202455
Consommation (W) 0,3

Absorption (mA) 12

Classe de I'appareil I

Description des parties

Boitier a encastrer
Boitier d’extérieur
Joint

Cadre frontal

Vis de fixation
Sélecteur
Couvercle frontal
Clés personnalisées

ONDa~ LN

Dimensions B

Installation

A encastrer (SELC2FDG)

Al'aide d'une perceuse a meche creuse
@ 90, percer le mur pour y encastrer le
hoftier et prévoir une gaine annelée de @
20 pour le passage des cables @.
Sceller le botier dans le trou et prévoir le
cable de connexion @,

Positionner le joint et fixer le cadre frontal
6.

Effectuer les branchements électriques
().

Introduire le sélecteur dans le boftier tout
en tournant la clé @.

Fixer le sélecteur a I'aide des vis ©.
Fixer le couvercle frontal au sélecteur ®@.
Pour enlever le couvercle frontal,
faire levier sur le coté inférieur a I'aide
d’un tournevis.

D'extérieur (SELC1FDG)

Percer les trous préformés au dos du
hoftier @.

Prévoir une gaine annelée de @ 20 pour
le passage des cables.

Fixer le boitier a I'aide de chevilles et de
vis spécifiques et prévoir les cables de
connexion ©.

Positionner le joint et fixer le cadre frontal
0.

Effectuer les branchements électriques
"e.

Introduire le sélecteur dans le boftier tout
en tournant la clé ®.

Fixer le sélecteur & I'aide des vis @.
Fixer le couvercle frontal au sélecteur @.
Pour enlever le couvercle frontal,
faire levier sur le coté inférieur a 'aide
d’un tournevis.

(*) Utiliser un cable en PVC FROR 2 x 0,5
mm d’une longueur max. de 30 m par
rapport a la carte électronique.

A Si le dispositif n’est pas alimenté
par une armoire CAME, s'assurer que
le courant de I'alimentation fournie ne
dépasse pas 2 A.

Ce produit est conforme aux directives de
référence en vigueur.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les
composants de I'emballage (carton, plastique,
etc) sont assimilables aux déchets urbains
solides. Les composants du produit (métal, cartes
électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés
et différenciés. Pour les modalités d'élimination,
vérifier les normes en vigueur sur le lieu
d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR
DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN
PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF
INDICATION CONTRAIRE.

006wwe npasuna 6e30nacHoOCTy

BHUMATENbHO npoynTaiTe
WHCTPYKLIM, NPEX e YEM NPUCTYMUTL
K YCTaHOBKE W BHIMONHEHWUIO paboT,
COTMAacHo  yKasaHuam  upMbl-
W3roTOBUTENS.

MoHTax,
BK/TIOYEHNE 1

NpOrpaMM1pOBaHHe,
TeX06CNyX1BaHNe
N30eNNA  [OMMKHbI  BbIMOAHATHCSA
TOMbKO ~ KBANM(ULMPOBAHHBIM W
00yYEHHbIM MEPCOHANnOM B MOSHOM
COOTBETCTBMN  C  [IE/ACTBYIOLLMMY
HopMaTiBaMu, MpaBuNaMii TEXHUKK

0esomacHocTM M yTUAK3aLMK
YMaKOBKI.
06ecToybTe  YCTPOWCTBO  Mepeq

BbIMOMIHEHWEM PABOT M0 YUCTKE W
TEX00CNYXKINBAHMIO.

YCTPOIACTBO OMKHO 1CM0Nb30BATHCS
WNCKIOYUTENBHO MO HAZHAYEHMIO.

OUpMa-M3roToBUTENb  CHUMAET  C
ceb BCAKYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a
yLLiepd, HAHECEHHbI HEKOPPEKTHBIM,
OWMBOYHBIM UM HEPA3YMHbIM
1CMONb30BAHUEM N3AENS.

MoHTaX [0/XEH BbINONHATBCA MO
BCEM MpaBufam a9 00ecneyeHns
YCTOTbI M TEPMETUYHOCTI KOpnyca.

Onucaune

SELC2FDG BctpanBaemblit Kitoy-
BbIK/KOYATEb.

SELC1FDG HaknagHoi knioy-
BbIKNKOYATENb.

TeXHUYECKMe XapaKTepucTUKi

SELC2FDG
Monerto SELCTFDG
Knacc sawmtbl (IP) 44
HanpseHue _
anexTponuTaHns (B) ~24/=248
Makc. Harpy3ka 3_94
KOHTaKTOB (A - B)
[lnanasoH pacoumx o
Temneparyp (°C) 201496
[otpebnsemas 03
MOLLIHOCTb (BT) '
[oTpebnsemblil Tok (MA) 12
Knacc ycTpolicTea I

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Kopnyc anst BCTPOEHHOrO MOHTaXa
Kopnyc ans HaKnaaHoro MoHTaxa
YnnoTHeHue

Cynnopt

KpenexHble BIHTbI

CenexTop

(®poHTaNbHas HaKNazKa
VIHAMBIIYyanbHble KNtum

O NSO~

la6apuTHble pa3mepsl B

MouHTax @

BctpanBaemas mogennb (SELC2FDG)
Jlpenbto ¢ KopoHyaTbiM ceepaoM @ 90

PacCBEPNTE 0TBEPCTUE MOZ, KOPMYC B
CTEHe W noAroToBbTe rodpolunanr @ 20
NS IPOTSHKKI Kabenen @.

3aLgMeHTUPYITE KOPNYC B OTBEPCTIAK

W NOATOTOBbTE KAbENb AN BbINONHEHS
NOJKI0YeH!s @,

BCcTaBbTe YNNOTHUTENbHYIO MPOKNAZKY 1
3athukeupyiTe cynnopt ©.

BbinonHuTe anekTpuyeckme
noakntouerns () 8.

BcTaBbTe cenexkTop B MOHTXHbIN
KOPNYyC, YAEPKMBas KoY B NOBEPHYTOM
nonoxexn @.

3aduKenpyiTe CeNnekTop ¢ NOMOLLK
camope3os ©.

YcTaHoBTE (DPOHTATbHYIO HAKNaaKy Ha
cenektop @.

Y706bI CHATb HaKNaaky,
NPUNOAHVMITE €€ OTBEPTKOM CHI3Y.

HaknagHas mopenb (SELC1FDG)
Paccaepnute npensaputenbHo
OTMEYEHHbIE OTBEPCTUS Ha 3afiHeN
CTEHKe Kopnyca @.

MoaroToBbTe rodpotunaHr (@ 20 mm) ans
NPOTSHKKN Kabene.

3aduKenpyiiTe KOpyc ¢ NOMOLLbK
noaxoasLLyX aro6enei u BUHTOB 1
NOAroToBbTE Kaben Ans BbiMOSHEHNS
NOAKNIOYEHM ©.

BCcTaBbTe YNNOTHUTENbHYIO MPOKNAZKY 1
3athukeupyiTe cynnopt ©.

BbinonHuTe anekTpiyeckme
noakntouerns () 8.

BcTaBbTe cenexTop B MOHTXHbIN
KOPNYC, YAEPKMBas KoY B MOBEPHYTOM
nonoxexun ©.

3aduKenpyiTe CENneKTop ¢ NOMOLLLK
camope3sos @.

YCcTaHOBTE (DPOHTATbHYIO HAKNaaKy Ha
cenexTop @.

4706bI CHATb HaKNaKy,
NPUNOAHVMITE €€ OTBEPTKOM CHI3Y.

() Ycnonbayiite kabenb 13 MBX FROR
2 x 0,5 MM anuHo He 6onee 30 M oT
3NEKTPOHHOM NAaTh.

A ECTIN YCTPOICTBO NUTAETCS He 0T
6noka ynpasneus CAME, yoeautech B
TOM, 4T0ObI CIANIA N0ABAEMOr0 TOKA He
npesbiluana 2 A.

W3penvie COOTBETCTBYET
[NeACTBYIOLLNX AVPEKTYB.

Tpeb6oBaHNSIM

YTUIN3ALNA — YnakoBouHble Mmatepuansl
(kapToH, nnacTMacca U T. ) MOryT O6blTb
YTUNN3MPOBAHbI KaK GbITOBbIE 0TX0AbI. MaTepuans
I KOMMNOHEHTbI 13aennst (MeTans, aneKTPOHHble
nnathl, 3NEMEHTbl MUTAHUS W T.A.) HEOGXOAUMO
pasfendTb  Mepen  yTunnsauyed.  Ytunnsauuo
130enns Heo6XoANMO NPOBOAWTL B COOTBETCTBIN
C [e/ACTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH,
B KOTOPOW NPOV3BOAMNACH €r0 KCMyaTaLys.

HE SATPASHSIVITE OKPY)KAIOLLIYIO CPELY!

BCE JAHHDIE, COLEPXALLMECA B TOA UHCTPYKLIWK,
MOTYT BbiTb W3MEHEHbI B JIOBOE BPEMA 1 BE3
MPEABAPUTENBHOIO YBEAOMIEHNA.

BCE PASMEPbI TPVBEAEHDI B MUMITIMETPAX, ECITN HE
YKA3AHO IHOE.
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